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Na temelju članka 2. stavka 1. točke 2. i članka 28. stavka 5. Zakona o kulturnim vijećima 
i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ br. 83/22.) te članka 65. Statuta 
Istarske županije - Regione Istriana („Službene novine Istarske županije“ br. 10/09, 4/13, 
16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 i 20/22 - pročišćeni tekst) župan Istarske županije- 
Regione Istriana dana 07. ožujka 2025. godine, donosi 

ODLUKU

Odbija se kao neosnovan prigovor ŠUGAR, obrta za usluge u izvođačkoj umjetnosti, vl. 
Nevena Šugara, iz Žminja, Sutivanac, Gorica 5, protiv Odluke o dodjeli financijskih sredstava 
za financiranje javnih potreba u kulturi Istarske županije-Regione Istriana u 2025. godini, 
KLASA:611-06/24-01/145, URBROJ:2163-21/4-25-8 od 22. siječnja 2025. godine, kojom 
podnositelju prigovora nisu odobrena financijska sredstva za financiranje projekta „Zion Boška 
Festival 2025.“ prijavljenog po Javnom pozivu za financiranje javnih potreba u kulturi Istarske 
županije-Regione Istriana u 2025. godini, KLASA:611-06/24-01/145, URBROJ:2163-21/3-25-
1, objavljenog dana 09. rujna 2024. godine na mrežnoj stranici Istarske županije-Regione 
Istriana.

Obrazloženje

Istarska županija-Regione Istriana, Upravni odjel za kulturu i zavičajnost objavio je dana 09. 
rujna 2024. godine Javni poziv za financiranje javnih potreba u kulturi Istarske županije-
Regione Istriana u 2025. godini

Po navedenom Javnom pozivu ŠUGAR, obrt za usluge u izvođačkoj umjetnosti, vl. Nevena 
Šugara, je na propisanom obrascu podnio prijavu za financiranje projekta „Zion Boška Festival 
2025.“
Po isteku roka za dostavu prijava po Javnom pozivu i provjeri formalne ispravnosti prijava, sve 
su formalno potpune prijave proslijeđene odgovarajućem Kulturnom vijeću na stručnu ocjenu 
odnosno vrednovanje prijavljenog projekta/programa.
Naprijed navedena prijava  proslijeđena je Kulturnom vijeću za glazbeno, glazbeno-scenske i 
filmske djelatnosti (u daljnjem tekstu: Kulturno vijeće), a radi stručne ocjene i vrednovanja 
projekta. Kulturno vijeće je dana 13. studenog 2024. godine održalo svoju sjednicu na kojoj je 
izvršeno ocjenjivanje i vrednovanje prijavljenih projekata/programa, a temeljem Odluke o 
kriterijima za vrednovanje kulturnih djelatnosti i poslova, akcija i manifestacija, programa i 
projekata od interesa za Istarsku županiju - Regione Istriana te Odluke o izmjenama i 
dopunama Odluke o kriterijima za vrednovanje kulturnih djelatnosti i poslova, akcija i 
manifestacija, programa i projekata od interesa za Istarsku županiju - Regione Istriana.
Temeljem naprijed navedene Odluke, Kulturno vijeće je na Obrascu za vrednovanje 
projekata/programa iz područja glazbeno, glazbeno-scenske i filmske djelatnosti  izvršilo 
bodovanje projekta „Zion Boška Festival 2025.“ koji je ostvario ukupno 72 boda od mogućih 
100, od čega 45 bodova na temelju općih i 27 bodova na temelju posebnih kriterija. 

Slijedom naprijed navedene  ocjene, uzimajući u obzir činjenicu da je po Javnom pozivu 
zaprimljen izuzetno velik broj prijava te da su sredstva u Proračunu Istarske županije - 
Regione Istriana nedostatna za udovoljavanje istima, naprijed navedeni projekt nije uvršten u 
Odluku o dodjeli financijskih sredstava za financiranje javnih potreba u kulturi Istarske 
županije-Regione Istriana u 2025. godini (u daljnjem tekstu: Odluka). Najniži bodovni prag za 
uvrštenje u naprijed navedenu Odluku iznosio je 80 bodova.
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Župan Istarske županije-Regione Istriana je Odluku protiv koje je Udruga podnijela prigovor 
donio dana 22. siječnja 2025.godine. Odluka je objavljena na mrežnoj stranici Istarske 
županije-Regione Istriana dana 24. siječnja 2025. godine te je sukladno odredbama članka 
28. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potrebna u kulturi („Narodne novine“ br. 
83/22) rok za podnošenje prigovora na predmetnu Odluku istekao dana 09. veljače 2025. 
godine.
ŠUGAR, obrtu za usluge u izvođačkoj umjetnosti, vl. Nevena Šugara  je dana 27. siječnja 
2025.g. dostavljena  elektroničkom poštom i obavijest da je Odluka donijeta te da je objavljena 
na mrežnoj stranici Istarske županije-Regione Istriana uz uputu o pravu na podnošenje 
prigovora protiv iste.

 
 ŠUGAR, obrt za usluge u izvođačkoj umjetnosti, vl. Nevena Šugara  je protiv Odluke podnio  
prigovor koji je zaprimljen dana 13. veljače 2025. godine, a zbog činjenice neodobravanja 
financijskih sredstava za prijavljeni projekt/program.
Prigovor je koncipiran na način da podnositelj prigovora pojedinačno opisuje na koji način 
predmetni projekt udovoljava svim kriterijima temeljem kojih je projekt ocijenjen od strane 
nadležnog kulturnog vijeća.
Podnositelj prigovora ističe kako smatra da je poduzetnički pristup vrlo važan u kulturi jer se 
putem njega razvija određena ponuda koja je potrebna građanima, a koja se ne razvija u 
drugim organizacijskim oblicima. Osim toga, poduzetništvo u kulturi svoje proizvode uglavnom 
razvija u suradnji s drugim sektorima i u tom smislu predstavlja most prema intersektorskoj 
suradnji. Dalje se navodi kako poduzetnici, uključujući i podnositelja prigovora, djeluju u 
sinergiji s ostalim sektorima, u slučaju podnositelja prigovora to su turizam i gospodarstvo, što 
daje kulturi dodanu vrijednost (povećava popunjenost smještajnih kapaciteta i ugostiteljskih 
objekata na području Općine Barban i susjednih općina, turistička manifestacija povećava 
atraktivnost destinacije, veći promet lokalnih trgovina u kojima će posjetitelji Festivala 
nabavljati namirnice, podrška lokalnim OPG-ovima na kojima se mogu nabaviti potrebne 
namirnice ili zanimljivi suveniri vezano za istarsku kulturu i kulturno nasljeđe.
Dalje se u prigovoru navodi kako projekt podnositelja prigovora uključuje implementaciju 
istarske narodne glazbe i plesa posjetiteljima festivala, na način da bi izvođači bili pozvani da 
učestvuju na Festivalu te na taj način približe svoje djelovanje i svoje stvaralaštvo 
posjetiteljima festivala. Imali bi i priliku da ostvare buduće suradnje s ostalim glazbenicima i 
performerima koji nastupaju na Festivalu. Želi se posebno naglasiti i velik broj mladih 
posjetitelja od kojih bi se neki možda i zainteresirali za istarsku tradicionalnu glazbu i okušali 
se u izvođenju ili bi se uključili u rad KUD-a na svom području.
U prigovoru se dalje navodi kako bi Festival u budućnosti, uz financijsku pomoć Istarske 
županije, omogućio implementaciju istarske narodne glazbe i plesa  u već dokazan festival 
drugog žanra glazbe čime se stvara program koji će privući interes šire javnosti. Sudjelovanje 
izvođača zamišljeno je uz kreativno sudjelovanje posjetitelja te prikaz tradicije vrijedne lokalnoj 
zajednici i posjetiteljima iz cijelog svijeta. Također je značajno uvođenje programa za manju 
djecu uz redovne radionice i performanse koji su do sada bili organizirani. Na taj način 
program bi trajao cijeli dan i omogućio bi se interesantan doživljaj za cijele obitelji. Ulaz za 
djecu i mlađe od 18 godina bio bi besplatan što također potiče njihovo sudjelovanje. Nakon 
završetka Festivala materijali sa Festivala se objavljuju na društvenim platformama i koriste 
za daljnju promociju, čime se ostvaruje i korištenje novih medija i tehnologija u području kulture 
i umjetnosti.
U prigovoru se također navodi da su do sada uspješno organizirana tri Festivala Zion Boška i 
to 2022. kada je Festival organiziran prvi put i bio je nominiran za nagradu za najbolji novi 
festival, 2023. godine kada je nominiran za najbolji boutique festival u regiji te 2024. godine.
Valja istaknuti kako je KUD Barban potvrdio da bi rado sudjelovao na festivalu a planira se 
pozvati još izvođača. Suradnja se ostvaruje i sa sljedećim udrugama: Sub Movement, udruga 
Revolucija, udruga Seasplash, udruga TWG, udruga Kopriva, udruga SRK Sutivanac i dr.
Podnositelj prigovora ističe kako je posebno ponosan na činjenicu da na Festivalu sudjeluju i 
pripadnici etno, jazz, rock, pop i alternativne (dub) scene istarskih skladatelja i izvođača.
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Dalje u prigovoru navodi se kako je projekt prijavljivan po Javnom pozivu županije za 
financiranje javnih potreba u kulturi 2023.g. kada je ostvario 71 bod i od strane kulturnog vijeća 
bio ocijenjen kao zanimljiv i u duhu Istarske kulturne strategije ali u odnosu na druge prijavljene 
projekte i zbog nedostatnosti financijskih sredstava nisu mu dodijeljena financijska sredstva. 
Prijava projekta izvršena je i po Javnom pozivu županije za dodjelu dodatnih financijskih 
potpora u kulturi ali nije ušla u stručnu obradu zbog formalnih nedostataka.
Podnositelj prigovora želi naglasiti kako će se Festival, bez financijske potpore, moći održati 
još koju godinu ali su u takvim uvjetima okolnosti u vezi njegova održavanja znatno otežane.
Stoga se predlaže da se prijava predmetnog projekta revidira te da se sukladno mogućnosti 
Proračuna dodijele određena financijska sredstva.

Razmatrajući podneseni prigovor izvršio sam uvid u kompletnu dokumentaciju uz predmetni 
Javni poziv  te prijavu projekta podnositelja prigovora kao i dokumentaciju koja je priložena uz 
prijavu. Izvršio sam uvid i u obrazac za vrednovanje projekta/programa iz područja glazbeno, 
glazbeno-scenske i filmske djelatnosti  kojega je popunilo nadležno Kulturno vijeće bodujući 
predmetni projekt sukladno općim i posebnim kriterijima iz ranije navedenih Odluka. Kulturno 
vijeće je, uzimajući u obzir ukupno ostvaren broj bodova projekta te zbog nedostatnosti 
sredstava u odnosu na broj prijava, dalo mišljenje kako je predmetnu prijavu potrebno odbiti.
Iz svega naprijed iznijetog proizlazi da je postupak po Javnom pozivu za dodjelu financijskih 
sredstava za financiranje javnih potreba u kulturi Istarske županije-Regione Istriana u 
2025.godini, u potpunosti proveden u skladu s odredbama Zakona o kulturnim vijećima i 
financiranju javnih potreba u kulturi (“Narodne novine“ br. 83/22) te da projekt „Zion Boška 
Festival 2025.“ opravdano nije uvršten u Odluku protiv koje je podnesen prigovor  budući je 
sukladno kriterijima za stručnu ocjenu projekata  ocijenjen s manjim brojem bodova od 
projekata koji su obuhvaćeni Odlukom o dodjeli financijskih sredstava za financiranje javnih 
potreba u kulturi Istarske županije-Regione Istriana u 2025. godini.

Ova  Odluka je konačna.

KLASA/CLASSE: 611-06/24-01/264
URBROJ/N:PROT: 2163-21/3-25-4
Pula – Pola, 07. ožujka 2025.

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN
Boris Miletić

DOSTAVITI:
1. ŠUGAR, obrt za usluge u izvođačkoj umjetnosti, vl. Neven Šugar 
2. Upravnom odjelu za kulturu i zavičajnost Istarske županije
3. Pismohrana, ovdje



 

Skeniranjem ovog QR koda, sustav 
će vas preusmjeriti na stranice 
izvornika ovog dokumenta, kako 
biste mogli provjeriti njegovu 
autentičnost i vjerodostojnost.
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